

何鲁丽同志遗体在京火化

习近平栗战书汪洋等到八宝山革命公墓送别

何鲁丽同志病重期间和逝世后,习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对何鲁丽同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京3月23日电 著名的社会活动家,中国国民党革命委员会的杰出领导人,中国共产党的亲密朋友,第九届、十届全国人大常委会常务委员会副委员长,中国人民政治协商会议第八届全国委员会副主席,中国国民党革命委员会第八届、九届、十届中央委员会主席何鲁丽同志的遗体,23日在北京八宝山革命公墓火化。

时45分在北京逝世,享年88岁。何鲁丽同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对何鲁丽同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,何鲁丽同志在京生前友好和家乡代表也前往送别。



失事飞机的一部黑匣子已找到

这是被发现的黑匣子(视频截图)。
记者从3月23日的新闻发布会上获悉,东方航空公司MU5735航班的一部黑匣子已于23日被发现。

中央提供财力保障确保退税及时退付

新华社北京3月23日电 (记者 申铖 王雨箫)财政部副部长许宏才23日在国务院政策例行吹风会上表示,退税减税是今年稳定宏观经济大盘的关键性举措,全年留抵退税约1.5万亿元。财政部在按现行税制负担50%退税资金的基础上,再通过安排1.2万亿元转移支付资金,支持基层落实退税减税降费和保就业保基本民生等。

自俄罗斯在顿巴斯地区发起特别军事行动以来,美西方加大打压围堵俄罗斯力度,对俄实施全方位、无差别制裁,竟然把全球化当成武器,甚至连体育、艺术和学术等领域都不放过,充分暴露出其一贯执行“双重标准”“浮动标准”,实际上“毫无标准”“以我为准”。

这是3月23日拍摄的南京春色(无人机照片)。
时下,江苏南京春意盎然,处处花红柳绿,景色宜人。
新华社记者 季春鹏 摄



春到金陵

专家解读“天宫课堂”第二课:太空实验背后的奥秘



3月23日,“天宫课堂”第二课开课,地面主课堂中国科技馆内的学生在听讲。当日,“天宫课堂”第二课开课,“太空教师”翟志刚、王亚平、叶光富在中国空间站再次为广大青少年带来一堂精彩的太空科普课。新华社发

实验一:温热的“冰球”

【现象回顾】这一幕仿佛发生在“魔法世界”:透明的液球飘在半空中,王亚平用一根小棍点在液球上,球体瞬间开始“结冰”,几秒钟就变成通体雪白的“冰球”。王亚平说,这枚“冰球”摸上去是温热的。

实验二:“拉不断”的液桥

【现象回顾】叶光富将水分别挤在两液桥板上,水球状似倒扣着的碗。液桥板合拢,两个水球“碗底”挨“碗底”;液桥板分开,一座中间细、两头粗的“桥”将两块板相连;王亚平再将液桥板拉远,液桥变得更细、更长,仍然没有断开。

实验三:“分不开”的水和油

【现象回顾】王亚平用力摇晃一个装有水和油的瓶子,让水油充分混合,瓶中一片黄色。时间一分一秒过去,瓶中并没有发生任何变化,油滴仍然均匀分布在水中。叶光富前来助力,抓着系在瓶上的细绳甩动瓶子。数圈后,水油明显分离,油在上层,水在下层。

双标 浮标 无标 ——俄乌冲突暴露西方多重丑态

印度资深记者莫汉说,种族优越感是西方媒体歧视性报道的根源,这“非常令人失望和愤慨”。

标榜私产神圣 肆意冻结没收

美西方一向标榜私有财产神圣不可侵犯。不过,在俄乌冲突的背景下,对于俄罗斯人的财产权,西方国家则另当别论。

标榜医者天职 拒收俄方病患

“遇男或女,贵及奴婢,我之唯一目的,为病家谋幸福……”这是不少西方医学院学生都会宣读的“希波克拉底誓言”中的内容。不歧视病人,不损害病人利益是医生的基本伦理规范。然而,在俄乌冲突加剧后,一些西方医学机构却对俄罗斯病患采取了歧视性政策。

常态化防控举措落实要有刚性

疫情防控具有复杂性、艰巨性、反复性,各地进行常态化防控,要把功夫放在平时,关口前移,防控举措的落实要有刚性。在防疫一线阻隔传播,已经被实践证明是最经济有效的防疫方式,最有利于实现用最小的代价实现最大的防控效果。

北京近期通报本轮新冠肺炎疫情情况,就暴露出一些地区和单位在常态化防控工作中的一些不足。北京市榆乐轩烤鸭店未落实健康码扫码登记、体温检测等防疫措施,10日至15日期间进店830人中477人未扫码登记,且经营人未主动报告临时工人在店内工作情况,导致相关人员未及时纳入流调管控,造成疫情扩散风险。

防是应对疫情的第一条战线,平时在这方面就把工作做到实处,落实细节,控制疫情的压力和成本就会减轻。在防疫一线中要克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,不给病毒反扑的机会。

当前,疫情形势依然严峻,常态化疫情防控机制仍需不断健全,落实防疫工作要注重刚性执行,不容松懈。各地要更加坚持问题导向,补短板强弱项,提升应急处置能力,解决好检测能力不够、隔离房间不足等问题。每个人都要行动起来,严防死守,众志成城,才能将疫情防控的大网织得更紧密。

各地要统筹好疫情防控和经济社会发展,在提高效率和落实细节上下功夫,做好信息发布和宣传引导,紧盯核酸检测、抗原筛查、流调溯源、医疗救治、疫苗接种等各个环节,谨防“一刀切”“层层加码”,保障群众的健康安全和正常的生产生活秩序,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响,实现疫情防控和经济社会发展双胜利。(新华社北京3月23日电)



新华社北京3月23日电

着俄罗斯专家和患者将无法通过这一平台寻求帮助。
标榜永久中立 向乌提供援助
瑞士、瑞典、芬兰等国家曾宣布永久中立。按照国际条约,永久中立国有回避义务,不得为交战国提供与战争有关的直接或间接援助。

但是,俄乌冲突爆发后,上述国家立场纷纷出现明显转变,已难言中立。瑞士加入制裁俄罗斯的行列,冻结俄罗斯有关个人和机构在瑞士资产;瑞典宣布向乌克兰运送5000件反坦克武器;芬兰宣布向乌克兰运送2500件突击步枪和15万发子弹等;奥地利宣布向乌克兰提供防护装备,对俄关闭领空。

标榜学术无界 叫停交流合作
不少西方大学和科研机构,全球化时代,学术、科学交流应该做到无国界、无利害、无敌我。但俄乌冲突爆发后,这些理念被彻底抛弃。

荷兰高校和科研机构发表联合声明,中止与俄罗斯和白俄罗斯高校的伙伴关系。俄乌冲突加剧后,爱沙尼亚一些大学开始暂停接收俄罗斯留学生。

发布QS世界大学排名的英国QS全球教育集团宣布,将不再把俄罗斯和白俄罗斯的大学列入排行榜,也不推荐俄罗斯作为教育目的地。
德国曼海姆大学校长托马斯·普尔发表视频演讲,称该校目前不再与任何俄罗斯科研机构合作,暂时不想接收来自俄罗斯的学生。演讲视频引发许多学生不满。一些学生表示,德国自诩为“学术自由”理念的发源地,而不收俄罗斯学生显然是耻辱。
(新华社北京3月23日电)

国际观察

规划征求意见公告

菏泽市自然资源和规划局对中心铭曹州府规划设计方案征求意见。
现场征求意见位置:丹阳路以北、环堤公园以西、高平小区二期以南、高平小区以东,面向丹阳路。
征求意见网址: <http://zygh.heze.gov.cn/>
征求意见时间:2022年3月24日至2022年4月1日
特此公告。

债权债务公告

东明县水利局城关预制构件厂(集体所有制)(统一社会信用代码:91371728MA3X12Q84B),经我单位理事会会议表决同意,决定向登记机关申请注销,并成立清算组,负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申请,并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。
清算组通讯地址:东明县五四路中段70号
联系人:程东华
联系电话:13954021639

公告声明

壳报信誉 权威发布
联系电话:5969516